Тема «Рівняння і нерівності»        Варіант - 3
Завдання №1 

Розв’яжіть систему рівнянь [image: image1.png]


 Вкажіть значення суми y + x  для знайденого розв’язку системи. 
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Завдання №2 

Укажіть корінь рівняння [image: image2.png]- 6x]=9




, який належить проміжку [image: image3.png]
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Завдання №3 

Розв’яжіть рівняння [image: image7.png]2cosx—2=0
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Завдання №4 

Укажіть проміжок, якому належить корінь рівняння [image: image12.png]=L
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Завдання №5 

Укажіть найменше ціле число, яке є розв’язком нерівності [image: image13.png](- 3)(x+10)(x +82-9)
2 48x-0



    



Завдання №6 

Розв’яжіть рівняння [image: image14.png]


+ |sin (πx) + 1| = 0. Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь. Якщо рівняння має більше, ніж один корінь, то у відповідь запишіть суму всіх коренів. 

Завдання №7 

Розв'яжіть систему рівнянь [image: image15.png]23 =11,
x+2.3 =9



та знайдіть суму [image: image16.png]


 для одержаного розв'язку [image: image17.png](x0:0)



 системи рівнянь. 
	№ Завдання
	Правильна відповідь
	
	

	1
	 А 
	
	

	2
	 А 
	
	

	3
	 Г 
	
	

	4
	 А 
	
	

	5
	 -8 
	
	

	6
	 -4,5 
	
	

	7
	 2 
	
	


